
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 19/09/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Ελλοχεύοντες  κίνδυνοι  λόγω  κατάρρευσης  του  νέου  οδοστρώματος  της  οδού
Τσαμαδού στον Πειραιά εξαιτίας της προχειρότητας κατασκευής του»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  ενημέρωση  από  κατοίκους  της  τοπικής  κοινωνίας  του  Πειραιά  και  σύμφωνα  με
αναρτήσεις σε τοπικές ιστοσελίδες του Διαδικτύου, η οδός Τσαμαδού, στον Πειραιά, ένας από τους
πιο κεντρικούς και εμπορικούς δρόμους της πόλης, έχει γεμίσει ξανά από λακκούβες. Ο δρόμος
επιστρώθηκε πριν μια διετία, στα πλαίσια γενικής ανάπλασης. Η ανάπλαση της Τσαμαδού υπήρξε
ένα  έργο  ανταποδοτικό  για  την  έλευση του  Τραμ στον  Πειραιά.  Το  έργο,  όμως,  σύμφωνα  με
ενημέρωση των κατοίκων, έγινε κουτσουρεμένα και αποσπασματικά. Έτσι, παρά την πρόσφατη
περάτωσή  του,  σήμερα,  απαιτείται  ξήλωμα  εκ  νέου  του  οδοστρώματος,  αφού  χρειάζεται
υποστήριξη σε αρκετά σημεία λόγω της κατά τόπους κατάρρευσής του. Η αποκατάσταση της οδού
Τσαμαδού θεωρείται επιτακτική και αναγκαία, αφού η υπάρχουσα εικόνα της σίγουρα εγκυμονεί
κινδύνους για διερχόμενους οδηγούς και πεζούς.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις απαραίτητες παρεμβάσεις, προκειμένου να δρομολογηθεί η
αποκατάσταση και η επισκευή των ως άνω κακοτεχνιών της οδού Τσαμαδού, στον Πειραιά;

2. Σε  ποιες  ενέργειες  ή  μέτρα  προτίθεσθε να  προβείτε,  προκειμένου  να  μην  πληρώνουν  οι
φορολογούμενοι πολίτες διπλά και τριπλά το ως άνω κατασκευασμένο με προχειρότητα δημόσιο
έργο;

3.  Πώς  εξηγείτε  το  γεγονός,  ένα  δημόσιο  έργο,  όπως το  ως  άνω,  που  θεωρητικά  πληρεί  τα
προδιαγεγραμμένα  κατασκευαστικά  πρότυπα  και  υποθετικά,  έχει  περάσει  τους  απαιτούμενους
ελέγχους  αρτιότητας,  να  χρειάζεται  ενίσχυση  ή  αποκατάσταση εντός  τόσο  σύντομου  χρονικού
διαστήματος από την περάτωσή του;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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